

台商園地

CONNECTION
ANALYSIS
DATA
SEARCHING
VERIFICATION

◆整理/瑛 聿

王慶祥接任廣州台商協會會長

廣東省廣州台商協會於 8 月 28 在東方賓館國際會展中心舉辦第 13 屆理事就職儀式暨成立 28 周年慶典大會，現任王治中會長任期已滿，由大舜集團董事長王慶祥選當會長，來自兩岸嘉賓共 1,000 多人出席盛會，海基會張小月董事長特地發函祝賀。此次換屆是廣州台協與花都台協在今年 7 月整合後進行的首次換屆。

王慶祥會長表示，廣州台協成立於 1990 年，是大陸最早成立的台協之一，20 多年來會務蓬勃發展，協會在聯繫服務當地台商、為會員企業排憂解難等方面取得了顯著成績，目前協會會員計有 1,600 多家。今年 7 月，廣州與花都 2 家台

協成功內部整合，凝聚廣州台商更豐厚的資源與力量。王慶祥會長也感謝歷任會長的用心付出，未來將團結廣州台商，帶領台協再創新篇。

除了廣州台協舉辦成立 28 周年慶典大會外，接下來也陸續舉行「百名台商會長廣州峰會」、「2018 台灣大學生廣州實習體驗分享會暨結業典禮」、「第 14 屆穗台校長論壇」等活動。

謝清福接任蘇州台商協會會長

江蘇省蘇州台商協會於 8 月 2 日舉行第 9 屆會員大會，現任高國倫會長任期已滿，由廣運集團董事長謝清福接任會長。

謝清福會長表示，未來協會持續秉持「團



▲廣州台協舉行第 13 屆理事就職暨成立 28 周年慶，由大舜集團董事長王慶祥（左圖）當選會長，各地友會會長前來祝賀。

結、交流、服務、發展」的宗旨，帶領台協持續紮根蘇州，做好台商與當地政府、社會各界的橋樑，對內持續發展、鼓勵台企創新升級、二代傳承與協助台青就業創業等各項工作。

蘇州台協成立於 1995 年 9 月，首任林茂吉會長，到王勳輝會長、黃維祝會長、高國倫會長到現任謝清福會長，歷經 20 多年的努力，會務蒸蒸日上，目前轄下有吳中區、相城區、新區、園區、城區 5 大分會。

據統計，今年上半年，蘇州新批台資企業 116 家，累計批准台資項目 11,286 個，蘇州與台灣進出口總額累計 145.2 億美元，其中出口 33.9 億美元，進口 111.3 億美元。

花都台商協會舉行 28 周年慶暨第 15 屆換屆典禮

廣東省花都台商協會於 8 月 10 日在華鉅君悅酒店舉辦成立 28 周年慶暨第 15 屆理監事會就職典禮，來自各地台協會長及會員企業代表約 500 多人共襄盛舉，海基會張小月董事長特地發函祝賀。

連任第 15 屆會長的童祖耀指出，第 14 屆理監事上任 2 年來，在協會幹部及會員的共同努力下，會務活動開展順利，舉辦了許多豐富精彩的活動，如慰問福利院、敬老院，舉辦外出旅遊等。他在協會幹部的陪伴下，先後登門走訪了 150 多家會員企業，只要台商有困難，協會都盡力提供協助。童祖耀會長表示，花都屬於重要的臨空經濟區，從廣州北站和新機場的擴建，地鐵、高鐵、輕軌的陸續開通和建設，花都的城市面貌日新月異，未來協會也會為兩岸經貿合作發展做最大努力。

花都台協成立於 1990 年，是大陸第 3 家成立的台協，今年 7 月，已與廣州台協成功整合。過去花都台協積極協助解決台商經營發展問題，為會員排憂解難，並向當地政府反映台商企業的意見和建議。另外台協也積極參與扶貧濟困、捐資助學等活動，支持地方公益事業發展，先後被授予「廣東省台商賑災先進單位」、「廣州市熱心支援慈善事業單位」、「花都區熱心支持體育事業單位」、「花都區熱心支持教育事業單位」等多項榮譽稱號。🌟



▲童祖耀（圖中）連任花都台協第 15 屆會長，過去任期內童祖耀會長致力台協會務推展，受各界肯定。